
CÂMARA MUNICIPAL DOS VEREADORES 
DE DUARTINA 

 

REQUERIMENTO  Nº 027/2026 

 

Henrique Coelho Pettenuci, vereador em exercício, conforme dispõe o 

regimento Interno nos artigos 142, REQUER à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde, para que prestem 

as seguintes informações: 

1. Há previsão para ampliação do horário de funcionamento da Farmácia 

Social do município de Duartina, especialmente para atendimento aos 

finais de semana? 

2. Existe estudo ou planejamento para funcionamento aos sábados, ao 

menos até o meio-dia? 

3. Há possibilidade de extensão do horário de atendimento em dias úteis 

até as 20h, visando atender trabalhadores que exercem suas atividades 

fora do município? 

4. Caso não haja planejamento nesse sentido, quais os impedimentos 

técnicos, administrativos ou orçamentários para a implementação dessas 

medidas? 

JUSTIFICATIVA: O presente requerimento tem como objetivo buscar 

informações e, sobretudo, sensibilizar a Administração Municipal acerca 

da necessidade de ampliação do horário de funcionamento da Farmácia 

Social de Duartina. 

É de conhecimento público que muitos munícipes trabalham em outras 

cidades, retornando ao município apenas no período noturno, o que 

dificulta, e por vezes inviabiliza, o acesso aos medicamentos fornecidos 

gratuitamente pela rede pública de saúde. Tal situação compromete a 

continuidade de tratamentos e pode agravar quadros clínicos que 

dependem do uso regular de medicação. 



Além disso, a ausência de atendimento aos finais de semana, 

especialmente aos sábados, limita ainda mais o acesso da população, 

sobretudo daqueles que possuem jornadas de trabalho extensas durante a 

semana. 

A ampliação do horário de funcionamento, seja com atendimento aos 

sábados até o meio-dia, seja com a extensão do expediente em dias úteis 

até as 20h, representa uma medida de grande impacto social, promovendo 

maior equidade no acesso à saúde e garantindo que todos os cidadãos 

possam retirar seus medicamentos de forma digna e adequada. 

 

Diante da relevância do tema e do impacto direto na qualidade de vida da 

população, contamos com a atenção do Poder Executivo para análise e 

possível implementação das medidas sugeridas. 

 

Sala das Sessões, 24 de abril de 2026. 

 

 

Henrique Pettenuci 

Vereador 

 

 

 

 


